

Contract sau comandă, având ca obiect achiziția de servicii de verificare, întreținere și reparare a hidranților interiori din dotarea ANCOM DR Cluj (coduri CPV: 71356100-9).

I.D.: 32258656

Documente participare:

- 6-ADV1052060.zip

Data publicarii	26.11.18	Coduri CPV	71356100-9
Termenul limita pentru depunere:	29.11.18	Pretul estimativ:	1.200,00 RON

Descriere: Serviciile care fac obiectul achiziției de servicii de verificare, întreținere și reparare a hidranților interiori din dotarea ANCOM DR Cluj trebuie să îndeplinească cerințe minime în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini anexat. Valoarea estimată fără TVA – 1.200,00 lei, din care 360,00 lei (6 ore estimate) reprezintă valoarea serviciilor iar 840,00 lei reprezintă valoarea pieselor. Termenul de prestare: 5 (cinci) zile lucrătoare de la confirmarea primirii comenzii. Pentru nerespectarea obligațiilor, respectiv prestarea serviciilor cu întârziere și/sau constatarea în cadrul procesului verbal de recepție a neconformităților serviciilor prestate, prestatorul va datora penalități de întârziere de 0,15% din valoarea operațiunii neefectuate de către prestator, fără TVA, pe fiecare zi de întârziere în îndeplinirea corespunzătoare a oricărei obligații, fără nicio formalitate prealabilă de punere în întârziere. În cazul în care penalitățile nu pot fi deduse din preț, prestatorul are obligația de a le plăti în termen de maxim 10 (zece) zile lucrătoare de la primirea solicitării din partea achizitorului. Prestatorul garantează Achizitorului faptul că serviciile prestate și/sau rezultatele acestora nu încalcă și nu vor încălca în vreun fel drepturile vreunei terțe părți. Prezentarea propunerii financiare se va face astfel: 1. În Propunerea financiară detaliată se va prezenta prețul unic al orei de manoperă și prețul total al orelor de manoperă pentru prestarea serviciilor de întreținere și reparare, determinat luând în considerare numărul maxim estimat de ore de manopera (6 ore) astfel: 2. Exclusiv pentru departajarea ofertelor vor fi comparate valorile totale rezultate prin însumarea prețului total al orelor de manoperă (stabilit conform celor de mai sus) și valoarea estimată aferentă pieselor de schimb, exprimată în sumă fixă, de 840,00 lei fără TVA. 3. Valoarea totală rezultată trebuie să se încadreze în valoarea estimată până la data de 31.12.2018 de 1.200,00 lei fără TVA. Ofertele care nu se încadrează în valoarea estimată vor fi considerate inacceptabile. 4. Contractul sau comanda de servicii se va încheia la valoarea totală estimată până la data de 31.12.2018, iar prețul care va fi efectiv plătit prestatorului se va determina în funcție de numărul de ore de manopera și prețul unic al orei de manopera și prețul pieselor de schimb furnizate și montate, fără a se depăși limita valorii maxime prevăzute în contract sau comanda.